

MAGYAR ÉLET

POLITIKAI, TARSALAMI LAP
SPORTREVÉ

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Gróf Apponyi
Albért uca 7. — Telefon 17-91.

Felolvas szerkesztő

LONGI ISTVÁN

Egy hóra 80 fill., 3/4 óra P 2. 10. 1/2 óra 4 —
Egyes szám ára 20 fillér.

Hírtárolás egyházasdinas milliméteres óra 10 fillér, szegedi postája 60 fill. Postaküldés csak 38/91

Szegedi zene-szemle

Jelölő örmeli állapítjuk meg hogy Szeged eridei zenei élete magas nívójú volt. Ez a hívtól számos zenei egyesületünk kiartó működésével érte el a reméljűk, hogy zenei tényezőink eredményes munkájában fog az előjövő nagy város hatalmas zenei élete kibontakozni.

Cikkünkben a zenevel foglalkozó egyesületek munkásságát és művészi eredményeit fogjuk nagy vonásokban méltatni. Első helyben a *Filharmoniát*. Tíz éven át bizonyítja, számtalan akadályt legyőzve hogy Szeged művésztudósok a Filharmonia támogatása. Tíz év óta telméselője a klasszikusokat és moderneket, sokasman létesítve szem el az arany közepűt és a bölcs mérsokletet az előadónak művek megválogatásánál. Fichtner karnagy huszonöt éves működése teremtette meg kezdetben a zenekari hangnemesnek keresztény közönséget, amely grán napjainkban állandó befű köztöltésű fejlődött. Sajnos, ez a kiváló testület elégséges anyagi támogatás hiányában évről-évre elpipl magyará a deficit súlyos beklőyűjűt.

A *Harmonia* hangverseny vállalatát Kun Izidor igazgatása alatt európai színvonalra emelkedett. Az ő hozzájárulása, műveltsége és izléses ízlés felül állt az őt hozza közűk a zeneművészet világhírű nagyságait s ezzel az egyedül álló ténykedésével szinte megváltoztatta, kifinomította Szeged zenei izlését. Hangversenyén mindenki ott van, aki a zenének ösztöne hibe.

A *kamara-zene* mostoha gyermeke Szegednek. Ugy látszik, hogy ez a különleges műfaj nem tud nálunk gyökeret verni. Valószínű, hogy közönségünk érdeklődéséből nem jut egy hazai kamara-együttes bérletéből annyi, hogy az eltekiesse lehessen. Ennek viszont az a szomorú következménye, hogy művészeink nem jutnak nyilvánosság elé, hogy annak kohójában érleljék és zeneiségilek teletessék. Belle dr. Kollár, Erdélyi és Perényi tanárok nemes fáradozása összehozott egy siklust, de hogy jövőre is vállalkozzunk az legalább is kétséges. Ez a múltja anyira távol áll nemcsak a közönségtől, hanem a hatóságtól is, hogy egy szubvenció ötlete a legmagabb óhaj humorába fullan.

Fontos zenei tényezőink a *órási zeneiskola*. A vidéki zeneiskolák számára készített tanterv szerint tanítanak nálunk is. Ez a tanterv amolyan kategórikus imperatívusz. Eddig és ne tovább! A magasláb kiképzésre lehetőséget nem nyújt, mert nem adhat országos értékű végzőnyitványt. A tehetségek nagyrésze így elkallódik, míg az anyagiilag felkészült a pesti főiskola bizonyítványát szerez meg, amely végső fokon pár év budapesti tartózkodásra sorítja őket, ha művészi vagy tanári oklevelet akarnak nyerni. Fonak dolog az, hogy a városi zeneiskola országos értékű igazgatójának zeneszerző növekedése fellett Budapestben mondának helyfűtelt oktatás, akik korra és találatosságuk miatt nem felelnek jóval fiatalabbnak. Viszont az iskola tanárai is megvannak foszva attól az órási pedagógiai előnytől, hogy önál-

lóm képezzenek és neveljenek tehetséges tanulókat.

Baranyi dr. zongoraművész zeneiskolája kiváló tantervek foglalkoztat és ezzel eredményt ad bizonyítják, hogy városunk zenei életben misszója van.

Fuchis zongoratanár nyilvános vizsgákon bizonyítja évről-évre kiváló pedagógiai képességeit.

A könyver után tartelő jánghú szegedi polgar azituma a *dalárda*, ahol lelket nem esztő önkies mellett szórakozást is talál. Ebben az évben a szegedi dalárdákban igen élénk volt a munka. Ugyelzőlván mindenki a debreceni dalos versenyre készült, ahol a lapok híradása szerint viszonylagosan a Hazánk Dalkör Magyarorszá és a Visszhang Dalkör Törökország vezetésével ért el igen jó helyezést. A vegyeskari csoport első díját a szegedi dalárda vltte el. A versenyt megelőző bejelentőket azt ügyeltük meg hogy dalárdaik hangnagya az ószhatás szempontjából nem áll meg az a mértékű, amellyel legalább az első három helyen sikerrel versenyezhetének. A fogadalmi leptomton zenes műsi értéket jelennek ze-

neletűnkben. Ennekési ügyelővőa mindnyájan képzelt volt szándpai önénekés a kikind a befefelett, kiművelés óra 10 fillér, szegedi postája 60 fill. Postaküldés csak 38/91

Négül megemlítjük még a városi színház *operaválogatás* is. Hiszen egy nagyváros nem lehet el operá nélkül. Az előtűnképe operaszorozatból azt állapítjuk meg hogy az idén csak egy operapremiere volt Verdi Aidaja. Az operaműsört repriekzőlőtölttek meg, melyek kétségteletű igen alkalmas szatiztika növesztéssel bizonyultak. Egy másik zenei eseménynek számtal bankettű szorogodott bemutatásról is meg kell emlékeznünk. Kassósi posztóhusm Dorottya című daljátékáról. Ez a mű nem terjedt túl a helyi kereteken, inkább propaganda előadásnak számított. Szó volt ugyan arról, hogy Budapestre is felviszik, de a pesti igazgatók főmon lapintata és utvárvasságú teljesen színházunknak engedélyezték a daljátéknak kizárólagos előadási lehetőséget.

Zivataros, hideg idő közeledik

A kánikula áldozatai

Budapest. Vasárnap nyolc óráshoz vonult ki a mentők, hogy segítsen az eszesétek azokat, akik a forroságban öszkesztek. Utána a főváros-v szűvőárny volt.

A meteorologia jelentése szerint, az Al-

pesek felül súlyos időjárás zavar közeledik felénk, mely jelentőse helyek kitálasba.

Szombat este Bécsben nagy felhősakadás volt. A tizötöltű 300 óráshoz vonult ki, hogy az épületeket fenyegető veszedelmét elhárítsa.

földég égett. Vasárnap hajnalban még a Sopronból kivomill tizötöltűség nem bírta a tüzel lokalizálni.

Ferőbhoz község leégelt

Sopron. Ferőbhoz községben szombaton este tüz ütött ki. A tüz gyors továbbterjedése következtében ötvennél több ház a

féldég égett. Vasárnap hajnalban még a Sopronból kivomill tizötöltűség nem bírta a tüzel lokalizálni.

Merénylet a bolgár miniszter ellen

Szűfűből jelentik a bolgár miniszterelnök és a kultuszminiszter autójára ismeretlen tettes több lövést adott le. A go-

lvók egy rendőrszűrtűvel, aki a goffar mellétűlt, megöltek. A miniszterek sértelemek maradtak.

Nagy bankrablás Párisban

Páris. A Lehmann és társa bankházát éjtű a betörők kifosztották. Ötven ezer

frank készpénzt vtttek el és egy millió frank értékű értékpapirt.

Parasztkongresszus

Berlin. Berlineben megalakult az európai parasztkongresszus előkészítő bizott-

ság. A bizottság elhatározta, hogy 1930-ban tartja a kongresszust.

A pénzügyminiszter körrendelete az adóbehajtás könnyítése érdekében

Ismeretes, hogy a pénzügyminiszter a pénzügyi tárcát költségvetésének tárgyú térsáa alkalmazásával helyreállította, hogy az adóbehajtás terén előrelőtt a könnyítéséket. Erre vonatkozó körrendeletét már az öszkes pénzügyigazgatóságok meg kapták, meg pedig a következő szágrati utatás-

sal a végrehajtásnál figyelembe vevendő, hogy az adós csak akkor fizessen, amikor fizetni képes és erre meg kell adni a kezdővő fizetési felteleteket és mellozódék a szágrati rendszabályok akkor, ha a fizetési hajlandóság meg van.

Határozatképtelen volt a vasárnapi iparosgyűlés

Tantató kivonulás a gyűlésteremből

Vasárnap délelőtt tartották demonstrációs közgyűlést a iparosok az Iparkamra termében. A gyűlésen azonban a lig száz ember jelent meg és ezeknek nagy része élénken tiltakozott a tárgyszorozat nélkül összehívott naggyűlés megvártatása ellen.

A gyűlést Rácz Antal elnök nyitotta meg a főelőadó Kormánydány Mátyas heyyet, aki a fővárosi naggyűlésen vett részt.

Rácz választosan ismertette az iparosok sereglmét is a jogszövegi feljavlatokról az a határozati javaslatot, amelyben az ipartörvény egész pontjainak a módosítását, illetve tojlesztését kéri. Utána Gombos István szólal fel. Kifogásolja, hogy a gyűlést az elnökség tárgyszorozat nélkül, mintegy siba alatt hívta össze. Kéri egy újabb gyűlésnek az összehívását, lapokban közzététel tárgyszorozattal. Kifogásolja az elnökség működését, hogy március óta ífem hívott össze naggyűlést. Azután a Társadalombiztosító problémáit ismertet és végül indítványozza, hogy a gyűlést a bíráló bizottság Hatik grófot az iparosgyűlés érdekében legutóbb elhangzott beszédért.

Rubin József a közönnének elten szólal fel. Stóhi Gyula a Társadalombiztosító ellen. Kiss Géza szembe indítványozza, hogy a gyűlést napjaink el és ezen a gyűlésen ne határozanak.

Kertész József az iparos és kereskedő pártias elvében szólal fel. Hangoztatja, hogy az elnökség kétféle szerepet játszik mert a kormánydány is és az iparosagnak is tetszelegni akar. Sereglmezi az adózás kérdését, hogy a forgalom husz százaléka veszik használatul, amely nem létezik. Követeli a vásártartások rendszabályozását.

Stóhi Gyula sereglmezi, hogy egyes szakosztályok elnökei nem hívják meg a gyűlést.

Rácz Antal reflektál az elhangzott panaszokra és indítványokra és védelemben veszi Kormánydány elnököt. Azután határozati hozatalra szólítja fel a gyűlést, de közben a résztvevőknek nagy többsége kivonult a teremből. Minthogy a határozati hozatali felvetőnk megüszült, az elnök Rácz Antal kihirdette a gyűlés elnapolását.

Kecskeméti gyümölcsvígécek kifosztják a szegedi piacot

Hatósági intézkedést kérünk

a reggeli kofainvázio ellen

A befőzések szezonjában sűrűn felhangzó az a panasz, hogy a szegedi piacokon nagyon drága a gyümölcs. Például a szegedi piacról eltűnt a barack. A barack termes Eftorádókból Kecskemétre jöttek a gyümölcsvígécek, akik a heti piacokra bejött tanyaiaktól az összes eladásra szánt baracktermést megvásárolták. Már korán reggel, öt óra fölött eltelek a piacokat és elszedték a szegedi közönségtől a felhozott gyümölcsöt.

Nyolc óra felé már híret sem lehetett látni a kutyai koscsikon a barackoknál, de annál több uhorokt, melyből annyit hoztak

fel szombaton, hogy esaknem Tiszát felhelt volna vele pekesztani.

— Sok panasz hangzik el a kofák ellen, akik már fél óra fölött elállják a tanyai utakat és a piacokat és összevásárolják a gyümölcsöt, hogy jó drágán azután továbbadják a közönségnek. Ez ellen kér a közönség hatósági intézkedést. Túlta meg a rendezés a kofáknak, hogy legalább 9 óra után állíts lejon a vásárlás. Mert mégis csak hosszú utat, hogy a kofák kapzsisága miatt az amugy is nehéz viszonyok közl elő közpóztály ne tudjon gyümölcsöt hozni.

K. J.

Jövő évben Szegeden is lesz automata központ

A szegedi postahivatalnál már megkezdtek a jövő év észre felállítandó automata talafonközpont elemünkaitait. Ezekkel a munkálatokkal kapcsolatban a telefonhálózat kibővítését is dolgozzák, mert a 2200 telefon előfizetőt legül 100 telefon kérelmezés meg elintéztelen, mivel a központ nem tud ényvi számot adni.

Az új automata telefonközpontot 1000 előfizetőszámra rendezték be s minthogy a központi igazgatóság igen előnyös kedvezményt ad az új előfizetők számára, valószínű, hogy ez a szám hamarosan kiegészítődik és a főváros után így Szeged az első vidéki város, melynek automata központi lesz a legnagyobb telefonhálózat.

Mekkora kamatot lehet jogosan felszámítani

Egy külföldi viszonylatban felmerült vitás ügyben a budapesti kereskedelmi és iparkamra a kamatfelszámítás kérdésében a következő száveleményt adta:

Kereskedelmi ügyleiből eredő követelések tekintetében egymás között a kereskedők kamatkötéseket eszközölhetnek, a melyekre vonatkozóan a kamatminimum korlátozása nem érvényesül. Ha kikötés nélkül az eredetileg kikötött lejáratnál tovább nemfizetés estére ugy a kereskedők kölcsönös kereskedelmi ügylelekből eredő követelések után előleges kikötés nélkül is követelhetnek kamatot. Ily esetben a törvényes kamát a magyar jogszabályok szerint 5 százalékos váltótartozásnál 6 százalékos. Ha az adósi a nemfizetés yerkes

késedelem terhehi, a hitellező a Magyar Nemzeti Bank részéről megállapított mindenkori évi váltóteszámítolási kamattal néggyel meghaladó százalékot számíthat fel kamatérítési címen.

HIREK

Szabó József temetése

Vasárnap délután 5 órakor a központi egyetemen autajából kísérték örök utjára a meriten elhunyt Szabó József dr. professzort. A temetésen nagyszámú közönség jelent meg az elhunyt tisztelői és kolégái, valamint tanítványai.

Az előcsarnokban felállított ravatalnál Bakó László ref. lelkész végezte az egyházi szerzartást és megható beszéddel vett búcsút a halottól. Azután a koporsót a hatlovas gyászszekekér emelték és megindult a menet a temetőbe.

A temetőben Kutas Kálmán ev. lelkész búcsuztatta el a halottat az orvost kar, a kollegák és tanítványok nevében pedig Hamis Elemér dekány beszélt. Végül a református dalárda búcsudala mellett átadták a halottat a városi által adományozott disznárnak, melynek szomszédjában aluszszák örök álmuukat Apáthy István és Veszprémi egyetemi tanárok.

Nyugdíjasok hitváltásai. Szeged város nyugdíjas hitváltásait és alkalmazottai egyesületeinek vitáit bizottság szépen sikerült táncmutságot rendezett a Zoldta kellemes és szép körthelyiségében. A táncmutságot igyesen összehívott műsor egészítette ki, s a jelen volt nagy számú közönség igen jól mulatott az estjélel órákig.

A szegedi útj műkedvelők a vásárhelyi nyári szinkorben előadták a János vitést. Az előadásnak szép sikere volt.

Csöplőgép és kocsi karamböl. Vasárnap délután a Párisi körút és Zákány utca sarkán álló csöplőgép, amint indítani akart, az arra felé haladó Fekete Szilveszter feketésűlletű kocsjának a lovak megok roszadtak és lögy nem történt katasztrófa, az egy rókusi ember háterszágnak közöszhelt, aki a lovak elé ugroya a megvártott állatokat felfogta. A kocsi rúdja eltorlott, de a kocsi úfőnek nem történt bajuk.

Zsebében elcsútt a revolver. Gyakus Péter atókázhál lakos zsebében véletlenül elcsútt a revolver. A golyó Gyakus lágyékába lőtt és súlyos sérülést okozott. A szerencsétlenül járt embert veszélyes állapotban a mentők beállították a sebészeti klinikára.

Népinepek délután a Szeged vasárnap meggytelepen felépítendő katolikus templom javára jól sikerült népinepekül rendeztek. Ugyancsak a Szent Vince Egyesület Uszgeden, a Magyar Szent Korona Szövetség pedig a Stefánus rendezett népinepekül. — A Máv állitsek Szentháromság uccai helyiségükben tartották jól sikerült műsoros délutánt.

JELLINEK sütdő és cukrászda. Kistérek Saponla fraiss házikonyér, cukrásztelemegek, ikadalmi torták, fagyalt, jegesáék kapható. Pontos kiszárlás!

Olcsó butor az Asztalosok Hútorcsarnokában szereshető be, Szeged, Dugoncs-tér 11 Cqét. Szendrényi Géza és Tsa.

Videkiek régi találkozó helye,
Szeged, Vár-u. 2.

Knappe János Bohn-étterme

Mindenkor friss halászlé és sültihal. — Elsőrendű borok. — Magyar konyha. — Frigyes kiszolgálás. — Polgári sorok általandoan csapan.

Békeffi és Boros

keberaja a **Belvárosi Mozi**ban szerdán és csütörtökön, kezdete este 9 órakor

Vasárnap délután...

SAZAK-MAK 1:1 (1:0)

Makó

I. b. bajnoki

Bíró: Czeglédi

Góllövők: Rosenbergr, Ács

SAZAK Kopyn — Bodó, Farkas II., Farkas I. — Polvák, Gombkő. — Józ, Angel, Mayer, Witthmann, Prinslinger, Rosenbergr.

MAK Nagy — Horváth, Halász — Kurai, Gombkő, Takács. — Ács, Pápos, Kroska, Veszelintov, Viga.

Egész délután nagy szél sópör pereszült a marospart sportpályán, de a játék kedésére állt. A szegediek kezelnék napal szemben. Mindkét kapu előtt melleg helyzetek adódnak, melyekből a 4. phen Polvák — Rosenbergr összájtékolt utóbbi a labdát a jobb sarokba lövi. 1:0! A SAZAK tervszerű játékkal küzd tovább, bár 5 tartalékkal állt fel, de nagyobb eredményt elérni nem tud, sőtára annak, hogy a Ma-

kó AK csapala széleso játékot produkált. Az első félidő érdekében — eseménye még Withmann egy, a 4. phen mellé től 11-esre, amelyet a bíró Horváth és Rosenbergr összentközösköl kiöltályog itelt a MAK részére.

A második félidő első ó perében még a SAZAK az úr a pályán, utána mindkét kapu előtt váltakozó adódnak a meleg helyzetek. A 10. phen Ács harmánemeres Aszabadragnas szerzi meg a MAK részére. A kiegyenlítő gólt, mely döntés pőrkül jut a bal sarokba. E váratlan eredmény miatt felvilágyozná mindkét csapatot és nyílt erővel küzdenek a győztes góltér, azonban kénytelenek megelégedni egy-egy ponttal.

Jo bíró volt Czeglédi.

Ifj. vál.—II. vál. 1:0 (1:0)

Temesvári-körút

Kétszer 30

mérkőzés

Bíró: Baranyi

Ifjúsági: Hodasz Zrínyi — Rosenbergr SAZAK Juhász SZTK — Józsa SZTK, Heim Zrínyi, Feth KEAC — Kakuzsi IV. SZTK, Horváth Kronenberger UTC, Heim SZTK, Tomkász SZTK.

Szövetségű válogatott: Csányi KEAC — Holtvány KEAC, Bezenécky Vasutas — Róth Zrínyi, Blinár, Müller, Vasutas — Lippay de KEAC, Selyes UTC, Pető, Vasutas, Aulitzky, Szabó KEAC.

Az ifjúsági válogatott minthogy ezt vártuk is, szép küzdelemben győzte le a tartalékok szintén komoly játékerőt reprezentáló csapatot. Az ifjúsági válogatottban tulajdonképp Szeged válogatottainak fiatal gardája is részt vett, köztük a gólvő Kakuzsi IV. és Kronenberger II., akik tegnap is kiváltak a csapatból.

Schell kőolajfinomító — Zrínyi 1:0 (1:0)

Temesvári körút

Barátságos

mérkőzés

Bíró: Martonosi

A CLL. bajnokcsapata a Schell kőolajfinomító legénysége, amindő a cégcsapatok éjére kerül, jó dollárokat kapott propagandá céljára vizentli gázajátékolt. Azonban a futballhoz nemcsak pénz kell játszani is kell tudni annak, aki futballpropagandára készült. Hátsék nem a reklám a cél. Mert az bizonyos, hogy meglátnák

egypár olyan ember is a Schell nevet, aki eddig azt sem tudta, ezik-e, vagy isszák. A hat tartalékkal kiállt Zrínyi becsületese vall a játék, mert nem kellett volna hozzá sok a jellemadásból és már győztesen hagyta volna el a pályát. A 22. phen Villányi a gólvő. A mérkőzés a második félidő 25. phen althagyták.

Vienna Hungária 10
Sabaria — Rákospalota 31 (2:1)

A T L É T I K A

ORSZÁGOS IFJUSÁGI ATLETIKAI VIADAL

A Budapestben lezajlott országos ifjúsági bajnoki atlétikai versenyeen egy országos rekord született: a KEAC atléták meg két bajnokságot hoztak hazra. Bíztes eredmények:

200 m. síkfutás. Bajnok Nagy MAC 22 (18. Országos rekord) 2. Kálmán.

800 m. Bajnok Vértés 2:00:06.
Magasugrás. Bajnok Kovács BFTTE 168
3000 m. síkfutás. Bajnok Fodor Miskolc 9:21:1

Távolugrás. Bajnok Happ KEAC 6:16
Diszkoszvetés. Bajnok Hovgrka KEAC 36:65

110 m. gát. Bajnok Kovács 16:9
Súlydobás. Bajnok Dondi Jászai-szöggyörgy 12 méter.

U S Z A S

Parishan ismét dr. Bérenyi győzött

Hatalmas nézőközönség jelenlétében zajlott le vasárnap Parishan a grand prix verseny. Baranyi 50:9 másodperccel rekordot javított és győztesen került ki a versenyből.

ORSZÁGOS USZÓVERSENY

100 méteres gyorsuszás. 1. Wamite An-András SZUE. 2. Wamite Bezsó SZUE. 3. Boros SZUE.

100 m. hátuszás. 1. Herendi SZUE.
100 m. melluszás. 1. Baranyi.
Hőgyszás 150 m. gyors. 1. Dunai Ilonka SZUE.
100 m. gyorsuszás. 1. Tóth Ilonka

VIZIPILO

MTK — UTE 6:6 (3:3)

Nem a közönség, hanem a sportegyesületek érdeke, hogy minél szélesebb körben ismerjék meg tevékenységét. A Sportvív minden egyesületnek kezezzel áll rendelkezésére.

Szegedi elsőosztály

1. SZTK	22	15	3	4	57:27	33
2. KEAC	22	12	7	3	52:21	31
3. KFK	22	12	5	5	62:41	29
4. HVE	22	9	7	6	34:31	25
5. UR	22	9	5	8	35:37	23
6. Zrínyi	22	7	8	7	26:30	22
7. SAZAK	21	8	5	8	34:34	21
8. Vasutas	22	8	4	10	42:49	20
9. MAK*	22	7	6	9	36:45	18
10. HMTE	21	6	5	10	28:37	17
11. GAK	22	4	5	13	20:42	15
12. MTK	22	1	6	15	15:47	8

Csak nálam szerzhők be, az évtizedek óta vezető világhírnékú

Waffnerad Steyr

Irógépek ujak és használtak.

Rádió és kellekek, kerékparkumok és alkalteszek nagy választékban. Nagy javítóműhely!

Kedvező részletfizetések!!

Kelemen Mártonnál Szeged, Kelemen u. 11.
Főposta mellett



Fischer József

ékszerész

Kárász-ucca 14. szám.

(Dreher sórcsarnok mellett)

Szeged legnagyobb ékszer és óra javító műhelye.

Kényelmes részletfizetési kedvezményeink!

A nagyérdemű közönségnek szives tudomássalra hozom, hogy

Cipőipari műhelyemet és üzletemet f. év május hó 1-től Dugonics-tér 1. (Kárász-ucca sarok) alá helyeztem át. Irántam ezidélgi tanúsított szives jóindulatát továbbra is kérve vagyok szolgálatára né megreadelőimnek.

Szögi Zoltán

Hirdessen a Magyar Elbeten

Partfűrdő Nagy Strand

Vendéglője
Kasszonyha
folyó hó 2-án,
vasárnap megnyílt.

Közbányai Polgári Serfőzde világhírű sörei csapn.

Polgári árak. Abonoma rendszer.

Zónák. Változatos étlap. Zónák.

Naponta osonna zene



Kereskedelmi nyomtatványok, számlák, levelepapír, hortikok, és névjegyek

Koroknay-nyomda

szeged, ibola-ucca 7.

TEL.FONON 17 — 1)

